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Leistungen:

- Fahrt im modernen Reisebus

- Zimmer im Haupthaus mit Südbalkon, mit

Dusche/WC oder Bad/WC, TV, Telefon, W-LAN

Zugang und Haarfön

- ein Glas Sekt als Aperitif am Anreisetag

- 7x Übernachtung mit Walser Frühstücksbüfett

- 7x 4-Gang-Abendmenü plus Salatbüfett

- Rundfahrt durch das Kleinwalsertal und Besuch

Oberstdorf inkl. Eintritt Skisprungarena

- Ausflug Bodensee inkl. Stadtführung in Lindau und

Bregenz

- Ausflug Kempten inkl. Stadtführung

- freie Benutzung von Hallenbad, Sauna, Dampfbad,

Firndusche und Ruheraum

- kostenlose Benutzung des Talbusses

- Bergbahnticket inklusive

- Kurtaxe

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ausflug Zugspitze inkl. Gipfel Ticket

Zugspitze

58,00 €

Preis:

16.06.2024 - 23.06.2024 - Hotel Montana

Hotel Montana, Doppelzimmer mit

DU/WC, Halbpension lt. Ausschreibung

879,00 €

Hotel Montana, Einzelzimmer mit

DU/WC, Halbpension lt. Ausschreibung

999,00 €

Riezlern: Sommer im Kleinwalsertal, der schönsten

Sackgasse der Welt - 8 Tage

Inmitten majestätischer Gipfel liegt das österreichische Hochgebirgstal am Nordrand der

Alpen.

Von Bergen "eingekesselt“ ist das Tal nur über deutsches Bundesgebiet erreichbar. Um von

hier aus in das "restliche“ Österreich zu gelangen, muss man entweder "gut zu Fuß sein“

oder eine ca. 45 Kilometer lange Autofahrt auf sich nehmen.

Das Tal wurde um 1270 von Walsern besiedelt, einer Volksgruppe, die aus dem oberen

Wallis (Schweiz) zuwanderte. Der Dialekt hat sich noch recht gut erhalten und

unterscheidet sich deutlich von dem der Nachbarn in Vorarlberg und im Allgäu.

Als drittgrößte Tourismusdestination Österreichs lockt das Kleinwalsertal jedes Jahr

tausende Touristen an, sowohl im Sommer als auch im Winter. Dabei spielt die

beeindruckende Bergwelt ebenso wie die Schneesicherheit eine große Rolle.

Auch die sprichwörtliche Walser Gastfreundschaft hilft, dem Gast eine rundum

angenehme Atmosphäre zu schaffen.

1. Tag: Anreise 

Anreise im modernen Reisebus zunächst über die Autobahn, dann durch das schöne Allgäu hinein ins Kleinwalsertal

in unser Vertragshotel. Nach der Zimmereinteilung Begrüßung mit einem Glas Sekt und einem Willkommensmenü.

Anschließend erwartet Sie ein spannender Filmvortrag über das Kleinwalsertal.

2. Tag: Kleinwalsertal und Oberstdorf

Beginnen Sie den ersten Urlaubstag gemütlich mit dem reichhaltigen Frühstücksbüfett. Anschließend erkunden wir

gemeinsam mit unserer Gastgeberin das Kleinwalsertal bei einer kleinen Rundfahrt. Wir besuchen die

verschiedenen Talorte Riezlern, Hirschegg, Baad und Mittelberg und bekommen sicher den ein oder anderen

"Insider-Tipp“ für weitere Unternehmungen in den nächsten Tagen. Am Nachmittag besuchen wir Oberstdorf, die

südlichste Ortschaft Deutschlands. Schon von weitem sehen Sie die Skisprung Arena, am Fuße des Schattenberges.

Hier findet jährlich der Auftakt der Vierschanzentournee statt. Fahren Sie bequem mit dem Aufzug auf den

Schanzenturm und genießen hier die grandiose Aussicht. Anschließend bietet das Skimuseum zahlreiche Einblicke

in die Historie des Wintersports und die Erdinger Sportalp lädt zu einem kühlen Getränk ein!

Abendessen im Hotel.

3. Tag: Freizeit vor Ort

Nach dem Frühstück lädt Sie das Tal und die Umgebung zu zahlreichen Unternehmungen ein. So können Sie zum

Beispiel kostenfrei die Bergbahnen im Kleinwalsertal nutzen und im Panoramarestaurant der Kanzelwandbahn

oder der Walmendingerhornbahn einen Kaffee genießen. Auch eine Wanderung durch die berühmte

Breitachklamm (Eintritt ca. € 5,00) ist eine lohnende Unternehmung. Geschichte und Brauchtum des

Kleinwalsertals können Sie im Walsermuseum erkunden. Am Abend treffen wir uns wieder zum gemeinsamen

Essen und Erfahrungsaustausch.

4. Tag: Lindau und Bregenz am Bodensee

Wie immer beginnt der Tag mit einem ausgiebigen Frühstücksbüfett. Anschließend Ausflug zum Bodensee. Über
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Immenstadt gelangen wir auf die Deutsche Alpenstraße. Die beliebte Ferienstraße bietet auf dem Weg in Richtung

Bodensee immer wieder Ausblicke auf die schöne Allgäuer und Vorarlberger Bergwelt. In Lindau angekommen

unternehmen wir eine Stadtführung durch die historische Inselstadt. Mit Humor und Wissen begleitet Sie unser

Reiseleiter auf eine Zeitreise durch die Lindauer Geschichte. Sie besuchen verwinkelte Gassen und bestaunen

prächtige Herrenhäuser mit ihren Fresken. Neben geschichtlichen Zahlen werden Sie auch viel über die Kultur,

Tradition und das Leben in Lindau erfahren.

Zweite Etappe des Bodenseetages ist die Stadt Bregenz. Hier finden jährlich die gleichnamigen Festspiele auf der

größten Seebühne der Welt statt. Während einer Stadtführung erfahren Sie einiges über das Kleinod zwischen Berg

und See, denn vieles an Bregenz ist überraschend. Die kleine Stadt im Dreiländereck hat nicht nur landschaftlich viel

zu bieten. Sie erstaunt mit zeitgenössischer Architektur, einem vielfältigen kulturellen und gastronomischen

Angebot und einer verträumten Altstadt. Viele Hintergrundinformationen, Anekdoten und interessante

Geschichten erwarten Sie. Die Rückfahrt zum Kleinwalsertal erfolgt durch den vorderen Bregenzer Wald, über

Balderschwang und den Riedbergpass, der mit 1.420 Metern der höchste deutsche Pass ist.

Am Abend werden Sie von der Küche mit einem leckeren Menü verwöhnt. 

5. Tag: Kempten 

Stärken Sie sich am Frühstücksbüfett, bevor wir unseren Ausflug über Sonthofen und Immenstadt in die

Residenzstadt Kempten beginnen. Während einer informativen Stadtführung durch die 2000-jährige wechselvolle

Geschichte der Stadt erfahren Sie einiges von den Anfängen des römischen Cambodunum, über das Mittelalter, zur

Zeit der geteilten Stadt - Stiftsstadt und Reichsstadt - bis hin zur heutigen lebendigen und modernen Metropole des

Allgäus.

Anschließend laden viele Geschäfte und gemütliche Cafés in der Innenstadt zum Shoppen, Bummeln und Verweilen

ein. Am späten Nachmittag kehren wir zurück zum Hotel. Hier erwartet Sie ein 4-Gang-Menü. 

6. Tag: Zugspitze (Optional)

Heute können Sie nach dem Frühstück an unserem Ausflug zur Zugspitze, Deutschlands höchstem Berggipfel,

teilnehmen. Über Sonthofen und durch das Ostrachtal geht es den Oberjochpass hinauf ins Tannheimer Tal. Das Tal

ist eines der schönsten Hochtäler Europas. Über den Gaichtpass gelangen wir in das vordere Lechtal und in die

Bezirkshauptstadt Reutte in Tirol. Weiterfahrt über Heiterwand nach Ehrwald. Von hier aus fahren Sie mit der

Tiroler Zugspitzbahn auf einen der Parade-Aussichtsberge der Alpen. Bereits die Auffahrt in den 100 Personen

fassenden Panorama-Kabinen ist ein Erlebnis. Nahezu lautlos gleitet man den Berg empor und überwindet dabei

einen Höhenunterschied von 1.725 Metern in nur 10 Minuten. Bei gutem Wetter genießt man den

4-Länder-Fernblick in die Zwei- und Dreitausender (und den einzigen Viertausender) der Ostalpen. Während des

Aufenthalts können Sie das Erlebnismuseum und das Besucherzentrum "Der Schneekristall“ besuchen. Im

Panorama Restaurant besteht die Möglichkeit, zu Mittag zu essen. Wieder im Tal sollten technisch Interessierte

unbedingt den Schauraum besuchen. Dort erhält man einen Einblick in die Dimensionen der Bahn. Man blickt direkt

in den Antriebsraum und kann anhand von Schautafeln verfolgen, was beim Betrieb "passiert“. Im

Seilbahnmuseum "BAHNORAMA anno 1926“ werden Sie mit auf eine Reise in die Vergangenheit genommen. So

befindet sich an der Stelle von Tirols erster Bergbahn nun der Original-Seilbahnantrieb von 1926 sowie deren

Führerstand mit alten Bedienelementen. Da sich der Seilbahnantrieb bewegt, können Technik-Fans den

Mechanismus hautnah beobachten. Außerdem bieten sich rund um die Talstation nahe gelegene Spazierwege für

eine kleine Wanderung an. Rückfahrt zum Hotel über die Fernpassbundesstraße, den Grenztunnel Füssen und die

deutsche Autobahn bzw. Bundesstraße. Abendessen im Hotel.
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7. Tag: Freizeit vor Ort

Der heutige Tag steht Ihnen nach dem Frühstück noch einmal für eigene Unternehmungen zur freien Verfügung.

Nutzen Sie die Vorteile Ihrer Gästekarte mit freier Busfahrt im Kleinwalsertal und Benutzung der geöffneten

Bergbahnen. Zum Abendessen treffen wir uns wieder im Hotel.

8. Tag: Heimreise

Nach dem letzten gemeinsamen Frühstück müssen wir leider wieder das Gepäck verladen. Das Kleinwalsertal sagt:

"Auf Wiedersehen bis zum nächsten Jahr“.

Hotel Montana

Unser Vertragshotel im Kleinwalsertal befindet sich in herrlicher Hanglage oberhalb der Talstation der Parsennbahn

(nur Winterbetrieb). Die nächste Bushaltestelle ist ca. 300 Meter entfernt, bis zur Kanzelwandbahn und

Ortszentrum von Riezlern ist es ca. 1 Kilometer.

Sie übernachten in gemütlich eingerichteten Zimmern. Zur Ausstattung gehören Bad oder Dusche, WC, Fön, TV,

Telefon, Safe und größtenteils Südbalkon.

In gemütlicher und entspannter Atmosphäre werden Sie im Hotelrestaurant mit vielfältigen und

abwechslungsreichen Köstlichkeiten verwöhnt. Auf die Qualität ist Verlass und die Zutaten hierfür werden mit

Sorgfalt und im Bezug zur Jahreszeit ausgewählt.

Schwimmen, relaxen und mehr können Sie im schönen Wellnessbereich des Hotels Montana. Hier wartet ein

sonnig‐helles Hallenbad (6x9m) mit Blick zur Kanzelwand auf Sie. Außerdem stehen eine Firndusche, Sauna,

Dampfsauna, Solarium, Infrarotkabine, Medyjet und ein Ruheraum zur Verfügung. Die Sonnenterrasse und

Liegewiese mit herrlichem Blick in die Bergwelt laden zum Verweilen und ungestörtem träumen ein.

Zusätzliche Ausstattungsmerkmale:

Aufzug

Bademanterverleih

Balkon

Fön

Liegewiese/Garten

Sauna

Schwimmbad

Terrasse

W-Lan

Zimmer Mit Dusche (Keine Badewanne)
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